
 

Export kalendara sa sajta Apartmani 
u Beogradu 
SADRŽAJ 

● Export kalendara sa sajta Apartmani u Beogradu 

● Import kalendara na Airbnb 

Ukoliko ste svoj apartman oglasili na više sajtova preporuka je da 

sinhronizujete kaledare kako bi lakše vodili računa o zauzeću svog 

apartmana. Sinhronizacija se radi u nekoliko jednostavnih koraka. Kroz 

primer sajtova Apartmani u Beogradu i Airbnb pokazaćemo Vam kako da 

najlakše sinhronizujete kalendare ali dobro je znati da sinhronizaciju 

možete da izvršite na svim većim sajtovima. 

 

 

 

https://www.apartmani-u-beogradu.com/vodic-za-vlasnike/kalendar/export-kalendara-sa-sajta-apartmani-u-beogradu#export-kalendara-sa-sajta-apartmani-u-beogradu
https://www.apartmani-u-beogradu.com/vodic-za-vlasnike/kalendar/export-kalendara-sa-sajta-apartmani-u-beogradu#import-kalendara-na-airbnb


 

Export kalendara sa sajta Apartmani u 
Beogradu 
 
Prvi korak je da odete na početnu stranicu sajta ​Apartmani u Beogradu​ i u 

gornjem desnom uglu kliknite na dugme Login. 

 

  

Pojaviće se Popup prozorčić u kojem je potrebno da unesete ​email​ i ​šifru 

a zatim kliknete na dugme ​Login​. 

https://www.apartmani-u-beogradu.com/


 

 

  

Nakon što ste se uspešno ulogovali, u gornjem desnom uglu pisaće Vaše 

ime. Prevucite strelicu na Vaše ime kako bi se otvorio padajući meni. U 

padajućem meniju kliknite na opciju ​Moji Apartmani​. 



 

 

  

U delu ​Moji apartmani​ izaberite apartman čiji kalendar želite da 

sinhronizujete i kliknite na ikonicu ​Kalendar​ koja se nalazi pored. 



 

 

  

U sledećem koraku potrebno je da kliknete na dugme ​Sinhronizacija sa 

Airbnb-om​. 



 

 

  

Pojaviće se opcija ​Export Calendar​ i ispod link koji je potrebno kopirati 

tako što ćete kliknuti na njega. 



 

 

  

Ako ste ispratili sve potrebne korake uspešno ste exportovali kalendar sa 

sajta Apartmani u Beogradu. U sledećim koracima detaljno ćemo objasniti 

kako da importujete taj kalendar na Airbnb. 

Import kalendara na Airbnb 
  

Za korake koji slede potrebno je da odete na sajt ​Airbnb​ i u gornjem 

desnom uglu kliknete na dugme ​Login​. 

https://www.airbnb.com/


 

 

  

Unesite tražene podakte i kliknite na dugme ​Log in​. 



 

 

  

U gornjem desnom uglu kliknite na ​Host​. Otvoriće se padajući meni u 

kojem je potrebno da izaberete opciju ​Listings​. 



 

 

  

Izaberite apartman čiji kaledar želite da sinhronizujete. 



 

 

  

Nakon što ste kliknuli na apartman potrebno je da odaberete opciju 

Availability​. 



 

 

  

U ​Availability​ delu imate odaberite opciju ​Import Calendar​. 



 

 

  

Otvoriće se Popup prozorčić u kojem je potrebno da nalepite predhodno 

kopirani link. 



 

 

  

I poslednji korak je da date ime svom kalendaru i kliknete na dugme ​Import 

Kalendar​. 



 

 

  

Nakon što ste kliknuli na dugme Import Kalendar uspešno ste 

sinhronizovali kalendare i na taj način sprečili mogućnost ​duple rezervacije​. 

Ovo će svim platformama omogućiti tačan uvid u zauzeće Vašeg 

apartmana i na taj način Vaš put ka većem broju rezervacija činite lakšim. 

 

https://www.apartmani-u-beogradu.com/vodic-za-vlasnike/kalendar/duple-rezervacije

